

# 炮打二次元反动派

----对片面之全面，全面之片面的阐述

当代鲁迅的一切上纲上线，究竟是正确的还是错误的，或者说一切他所谓的一切是什么事情？不知道各位对这个一切是个什么样的感觉，这是一种片面之全面还是全面之片面？这个一切是涵盖了生活中的所有事物，还是我们交谈中的事物？为什么说支持一切上纲上线，是因为我们所接触到的，或者说我们在交谈中能接触到的一切事情，都是有它的阶级性的，都是有他的路线斗争的。

任何支持二次元支持短视频这类精神毒药的都应该被彻底的打倒，因为不打倒他们，却给了他们一个新自由主义的席位，他们就会去传播用他们腐蚀人心的东西，去让更多的人接受他们这种错误的价值观念。片面之全面就是在我们的交谈之中，是不可能涵盖生活中的所有事物的。的确会有人，在聊天的时候突然插上一两句，他今天吃的什么饭，吃饭吃的怎么样？但我想肯定是会被在聊天的各位痛打出去的，这就是片面之全面。但在我们的聊天中，我们不可避免的陷入一种片面的禁地，如果这个时候把这我们接触的片面，看着是全面把我们的聊天内容和吃饭混在一起，这是愚蠢。

革命究竟是什么？革命就是不断的否定自己，不断的把自己的知识自己的论断在实践与理论中不断重组，但却有那么一批人认为自己的知识是全面的，认为自己的知识，自己

的理论，自己的行为都是正确的，以自己的角度去批判他人反对自我革命，反对别人对自己进行革命，这样的人就是把自己的片面当成了全面，这也叫片面之全面。对于一个人而言，如果这个人相信了，或者说从片面之全面的角度思考问题了，这样的人就是我们的敌人，我们要彻底的碾碎它，让他变成一个崭新的革命人物，过去无知的那个人不仅是我们的敌人，还是现在有知的那个革命人物的敌人

那什么是全面里面的片面呢？就是用来反对一切上纲上线的话语，就是一种全面里面的片面，他们的确是想要反对上纲上线这个东西，因为这个东西触及了他们自以为的全面或者戳到了他们的痛处。他们自己的全面却尽是一些反例，净是一些反对上纲上线的东西，难道这个世界上上纲上线就一定是正确的或者一定是错误的吗？这就是典型的二元论，典型的唯心主义思想。也是一定要被打倒的。

还有一些人认为诸如二次元这类的精神毒药有他们优质的地方，那么这些优质的地方究竟是什么？是他们的内容嘛，如果让他们真的和那些可以让别人提高知识的著作相提并论的话，那还有多少人会去看这样的东西呢？如果让他们继续保持这种受人欢迎的状态，那他究竟有什么营养呢？一直相信说二次元它的形式是无罪的，就是反对上纲上线，就是反对我们的总路线这就是典型的唯心主义的不可知论。

毛主席说过的，两个凡是，凡是敌人支持的，我们一概

反对，凡是敌人反对的我们一概支持。为什么会出现诸如当代鲁迅这样的人呢？就是因为群内矛盾愈发严重，他才会变得这样的过激。可以这样说，支持当代鲁迅的行为，不是支持革命，不是对上纲上线的保护，但反对当代鲁迅的行为，就是反对上纲上线，反对强制的改造，而试图在一些不可知的东西中寻找答案，就是敌人。

如果只看矛盾而不看引起矛盾的事物，那就是彻头彻尾的舍本逐末，就是脱离了实际，脱离了物质，这样的人就是唯心主义者，就是我们的敌人，也就是当代鲁迅行为的出现正是证明了这是一场激烈的路线分歧，虽然可能双方都是错误的。但向我们很好的展示了造反派如何斗反动派探讨这一次事情的最根本。就应该上纲上线，就应该把它放到阶级斗争路线斗争那里来。反动派永远不会自然消亡，他们永远不会放弃他们所吸食的毒品，而去追寻正常的生活，他们因为这些毒品，大脑已经变成了只能从这些毒品上得到兴奋激素的样子。如果反对对他们进行强制改造，这就相当于是声明了要支持那些吸毒的人，让他们继续吸，甚至还要开放吸毒，制造专门的吸毒场所。不能说这样的行为是愚蠢的，只能说这样的行为是根本错误的，是脱离了物质的，而支持对这样的人进行强制改造，或者说把他们清除出去就是从本质上认可革命的必要性以及支持的革命。如果说有人想要研究把鸦片变成阿片，可以进行他们的研究，但请自行到吸毒所里

面去研究，像这样的斗争是客观存在的，就是要斗争才能谁  
是正确谁是错误，但不能盲动的不能搞小手段，谁要是搞了  
小手段，他甚至不配称作一个人。

这颗炮弹要狠狠的打在反动派的身上，让那些自甘堕落的  
新自由主义反动派全部都下地狱，让那些所有无知的敌人，  
全部烟消云散。